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Copepxxatue nekuny

@ Teopema VYcnenckoro-Paiica.

® Teopema KiiHn 0 HENOABMXXHO TOHKE.

© MawwHbl TeropuHra.

O lMpeaukaTHble hOPMYbI U MHTEPNPETALUN
@ HepaspelnMOoCTb NCHUCAEHNS NPESNKATOB.

@ BuipazumocTs B apudmetuke. KognposaHue KoHeuHbIX
nocsenoBaTe/IbHOCTENA.
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B npownbiii pas...

MHoxecteo S C N Ha3biBaeTcs paspelunmMbiM, ecin
cywecTeyeT Takoli anroputm A, 4To

e Vxe S5, Ax) =1,

e Vx ¢S, A(x)=0.
MHoxecteo S C N Ha3biBaeTcs nepevyncnuMbiM, ecam
cywecTsyeT Takoli (nonypaspelarowmii) anroputm A, 4to

e Vxe S5, Ax) =1,

e Vx ¢ S, A(x) He ocTaHaBnuBaercs.
MHoxectBo S C N Ha3biBaeTCs nepeqncanMbiM, ecam
cywecTyeT Takon (nepevmcasiowmii) anroputm B, KOTOpbIii
Ha MYCTOM BXOAE BbIBOGMT YEPE3 3ansATylO BCE SNEMEHTbI
MHOXecTBa S.
Pykuymna f: M — N, M C N HasbiBaeTCcsa BbIHUCAUMOIA,
eC/IN CyLLEeCTBYET Takol anroputm A, 4to

e Vx € M, A(x) = f(x);

e Vx & M, A(x) He ocTaHaBnneaercs.
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Teopema Ycnenckoro-Paiica

A~ B, ecnn
o Vx A(x) octaHaBnuBaercs <= B(x) octaHaBnnsaercs;
e Vx ecnu A(x) ocranaenmeaetcs, o n A(x) = B(x).

a=b < <a>~ <b>.
Onpegenerne. S C N Ha3blBaeTCs MHBAPUAHTHBIM, ECIN
Vae S,be N\ S,a#b.

Teopema. (Ycnencknii, Paiic) Ecnin nxsapmnanthoe S
paspewnmo, T0 S=0 uan S =N
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[lokazaTenbCcTBO

Teopema. (Vcnenckuii, Paiic) Ecan nHsapnanTtHoe S paspewnmo,
T0S=0nmS=N

[okazaTenbcTeo.
e \ — He OCTaHaB/INBAOLNIACS aNrOPUTM.
e Mycrb A€ Smaec N\ S.
e [lycte W — nepeuncinmoe HepaspewwnmMoe MHOXECTBO.

V(n.x) <a>(x),ne W
° n)X =
HE€ OnpeneneHo, nHade

V(n, x) — Beluncnumas yHkuyms.

Vih(x) = V(n, x) — Bbluncanmasi dpyHKLNS npm BCex n.

v <a>,neWw
[ ) =
" Ang¢ W

neW < tV,¢S < a¢S5.
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O npomomKeHNN BbIYNCANMBIX (DYHKLNI

e Mbl nokasanu, 4To He NtOOYI0 BEIYNCINMYIO (DYHKLUIO MOXKHO
BbIYUCANMO AOOMNPeAennTb [0 BCIOAY ONpeneneHHON.

e Jlemma. f — Bblqucanmas cyHkuusi. Torga 3 scrogy
onpeaeneHHasi BblHUCAUMas DYyHKLMS g, KOTOpasi sSIBASIETCA
=-npogomxevunem f (f(x) onpegeneHo = f(x) = g(x)).
JokasaTenbcTBo.

e Anroputm A(n, x)
e k:=f(n);
e return <k>(x)
o A, = A(n,-)
e g(n) =4A, — Bcrogy onpepaeneHHas BblYNCAUMAs DYHKLAS.
e Ecan f(n) onpegenena, 1o
A, ~ <f(n)> = g(n) =4A, = f(n).
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Teopema 0 HeMoOABUXXHOW TOYKe

Teopema. (Knunn) h — Bctogy onpegenerHas Bbl4UCAMMAast
dyHkums. Torga I3m € N, yto m = h(m).
[okazaTtenscteo. OT npoTusHoro.

e u(n) = <n>(n)

e b(n) — =-npogosmxeHne u

e Myctb t(n) = h(b(n)) — Bcrogy onpeneneHHas dyHKLMS.

o u(tt) = t(ft) = h(b(5t)) # b(1t) = u(tt)
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[Nporpamma, neyaTatowlast CBOM TeKCT

h:x —t “print x"
m — HENoABUXHAs TOYKa.
<m> ne4ataeTt m.

HaneyaTaTb ABa pa3a, BTOPOI pa3 B KaBbl4KAX, TAaKOW TEKCT:
“HaneyaTaTb ABa pas3a, BTOPOIi pa3 B KaBbl4Kax TaKOM TekcT:”

Beiicuk:

10 LIST
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[pyroe noka3aTenbCTBO TeOpeMbl O
HENOABUXXHOWN TOYKe

[ocTaTouHo gokasaTb Teopemy Ass noboro s3bika
NporpamMmupoBaHus.
MycTb B Hawem si3biKe eCTb ABe BCTPOEHHbIE (DYHKLMN:
e GetProgramText();
e Execute(s);
Compute_h(s) — npoueaypa, Bbiumncasiowas h.
HenogeuxHas Touka:

@ s:=GetProgramText();
@ s:=Compute_h(s);
© Execute(s);
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[pyroe noka3aTenbCTBO TEOPEMBI
VcneHnckoro-Paiica

Teopema. (Vcnenckuii, Paiic) Ecnu nisapnanTtHoe S paspewnmo,
T0S=0unmS=N
[okazaTenbcTeo.

° nyCTb 5 — HETPUBNAJIbHOE WHBAPWAHTHOE MHOXXECTBO.
iNe S, gV &€S.

iNx ¢ S
yHKyuS.
e h HE NMeeT HenoABMXHbIX TOHEK

fV,xe S
h:x— — BCIOAY ONpEeAENeHHasi BbIYNCANMAs
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Mogenn Bbi4mncieHnii

3a4em OHM HYXHbI?

e MaTemaTunyeckoe onpefeneHne NOHATAS anaropuTMm;
e CTporoe onpegesieHne CAOXKHOCTM aNropuTma;

e Bo3amoxHOCTb foKa3biBaTb aJirOPUTMUYECKYHO
HEepa3peLnMOCTb eCTECTBEHHbIX 3a4ay.

Kakne Bbl 3HaeTe mogenun BbiumcneHns?

e )\-ucuyncnevue, mawmnHa Tbtopunra, PAM-mawunHa, mawmnHa
MocTa, HopMmanbHble anropuTMbl MapkoBa, nporpamMmmbl ¢
KOHEYHBIM YUCAOM MNEPEMEHHBIX...

e [louTn ntoboii A3bIK NPOrpaMMNpPOBaHNSE MOXKET BbICTYNaTb B
PO/ MOAENU BbIYUC/IEHUNS, €CNIN €CTb BO3MOXXHOCTb
MCNONb30BaTh HEOrPAHNYEHHOE KOIMYECTBO NaMSITH.
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Mawwna TbropuHra

BeckoHeuHasi B ogHY CTOPOHY NieHTa, pa3fefieHHasi Ha sTHeiku.
B camoli neBoii siyeiike Hanucan cumeon .

R — KOHEYHOE MHOXECTBO COCTOSIHUNA. o € () — HavanbHoe
cocTosiHme. gr €  — KOHEYHOE COCTOSIHME.

Y — andaBUT CUMBOJIOB, KOTOPbIE MOTYT BbITh 3anucaHbl Ha
nenTe. >, " € X,

lo10BKa MalUMHbBI YKa3bIBAET HA OAHY N3 SYEEK NIEHTBI
Mpaeuno nepexoga: § : L X Q@ - L X Q X {—,«, e}
CornacHo npasuiy nepexoga MallMHa No CUMBOJY, Ha
KOTOPbIii YKa3bIBAET rONIOBKA, U MO TEKYLLEMY COCTOSIHUIO,
MULLET Ha 3TO MECTO HOBbIV CUMBOJ, NEPEXOAMT B HOBOE
COCTOSIHUE U, BO3MOXHO, CLBUTaeT rosoBKy Ha 1 cumeon
BJIEBO WM BMNpPaBo.

Haunnaet paboTy B cOCTOSIHUM G, FONIOBKA YKa3blBAaeT Ha
NepBbI CUMBO/. 3aKaHUMBAET B COCTOSIHUMN Gf.

12/33



[Mpumep

3aMeHUTb YUCAO B ABONYHOA CUCTEME CHUCIEHNS HA €ro
OCTaTOK NpPWU AeNEHUN Ha 2.

* (90,9) ~ (90, 3, —);
* (90, _) = (g1, _, <)
° (q1,0) = (q2, _, <)
° (q1,1) =~ (g3, _, <)
(BN (& o)
o (Ep)= (&0, )
* (q2,_) — (gr,0,0);

° (g3, _) (g, 1,0)
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[Mpumep

Henutca nu uncno B 2-oii cucteme cymcnennst Ha 37

* (90,0) — (go0,0, —);

* (qo,1) = (q1,1,—);

* (q1,0) = (g2,0, —);

* (g1,1) = (g0, 1, —);

* (92,0) — (q1,0,—);

° (q2,1) = (2,1, —);

* (qo,

) = (qye57 _ ‘);

® (qlv _) = (qnm _7‘);

® (Q2, _) = (qnm _7.)-
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Mawwna TbropuHra

Bxos mawuHbl ThtopuHra — To, 4TO 3anucaHo Ha aeHTe. 3a
BXOOOM CnefyeT 6eckoHeuHoe 4ucao npobenos.

Bbixog MawwnHbl ThropuHra — TO, 4TO 3aNMCaHO Ha JieHTe
nocJjie TOro, Kak MaluMHa MpuULLIa B KOHEYHOE COCTOSIHUE.
Ecan mawwnna TeropuHra npoBepsieT npuHagiexxHOCTb S3bIKY,
TO y/I06HO UMETL /1Ba KOHEYHBIX COCTOSHNS: Gyes U Gro-
MawwuHa ThrlopuHra MOXeT:

e 3akoH4UTHL pabory;
e pabotaTb BeCKOHEYHO.
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CnoXXHOCTHbIE MapameTpsl

Bpems

e Bpemenem pabotbl MawmHbl ThloprHra Ha BXOZ4E X Ha3biBaeM
KOJINYECTBO LUAroB, KOTOPOE MAalUMHA AENaeT, YToDObl npuiitn B
KOHEYHOe COCTOsIHMeE.

e BpemeHHOI CN0XKHOCTBIO MaLlmnHbI T bIOPNHTa Ha3bIiBaeM
MaKCUMYyM MO BCEM BXOZaM AJINHbI N BPEMEHU paboThbl
MalUWHbI Ha 3TUX BXOZAX.

[MamaTe

e C/I0XKHOCTBIO MO NamATy paboTbl MawwMHbl T bIOPUHra Ha
BXOJ€E X Ha3blBa€M KOJINYECTBO SIYEEK, B KOTOPbLIX NobbiBana
FOJ0BKa MaLUVHBbI.

e EMKOCTHOI CNOXXHOCTbIO MalLLUUNHbI Tbropvmra Ha3bIBae€M
MaKCMMyM MO BCEM BXOAaM AJINHbI N CJOXKHOCTN NO NaMATN

paboThbl MalUMHbI HA 3TUX BXOAAX.
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MHoroneHTo4Has MalwuHa [ bropuHra

Ectb k neHT, ronoBka ecTb Ha KaXx[oli NeHTe.

Mpasuno nepexopa: 6 : XX x Q — LK x Q x {—, «, e}k

Mo ntoboii MHOroNEHTOYHONR MaLimHe TbIOpUHIra MOXHO
NOCTPOMTb OLHOJIEHTOYHYHO MaLMHY | bIOPUHTa,
BBIYNCASIOLWLYIO Ty e hbyHKuuto. [prnyem CrnoXHOCTHbIE
XapaKTEePUCTMKLA 3TON MalinHbl ByayT Auib B NONMHOM pas
XYXe.

NHorpa yaobHo cumTaTb, 4TO MalumHa cHabxeHa cneumanbHOR
BXOAHOW JIEHTOW, AOCTYNHOI TONBKO ANS YTEHUS U BbIXOAHOWA
NEHTOIA, JOCTYNHOI Ansi 3anucum, Ho be3 ucnpasneHuii.
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Tesuc Yepua-ThropuHra

Jtoboli anropuTM MOXHO peann3oBaTh B BUAE MalUuHbI T bIOPUHTa.
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SA3bIk NpeaukaTHbIX GOpMyI

[ — BeckOHEeYHOE MHOXKECTBO MPEAMETHbIX MEPEMEHHbIX.
M= {X17X2,X37 cen }
_ rg() £(i2)
§=1{f"," ...} — MHOXECTBO (PYHKLMOHANBHBIX CUMBOJIOB
C yKazaHuem ux apHocTu, i > 0

HynbmecTHble dbyHKLMOHANBHBIE CUMBOJIBI OBBIYHO Ha3bIBAIOT
KOHCTaHTamu,
Onpegenerne. Tepmbi:
o [lpegmeTHasi nepemerHas x € [ — Tepm.
o Ecm f) €F aty,ty,....t; — tepmbl, 1o F)(t, by, ..., 1) —
Tepm.
Mpumep.
o FO() — tepm;
o f@(x,y) — Tepm;
« FO(g0(x), K (x,y. g (x))) — Tepm
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SA3bIk NpeaukaTHbIX GOpMyI

B = {pg'l), pé'Z)...} — MHOXECTBO NpeAnKaTHbIX CUMBOJIOB C
yKasaHuem nx apHoctu, i > 0 (B 3TOM MHOXeCTBe eCTb

BeckoHeYHOE HMCIO NPeANKATHbIX CUMBOJIOB 000K apHOCTH).

Onpegenexne. AtomapHoii popmyoii Ha3bIBAETCA CTPOYKa

BMAA p(i)(tl, to,...,t), rae p) e P, aty,ty,..., t; — TEpMbI.

Onpegenenne. MpeaukaTHas copmyna 1-ro nopsagka
e Ecnn A — atomapHas copmyna, To A — npegukaTHas
dopmyna.
e Ecnn A, B — npegunkaTHble hopmynbl, TO
(A),-A,AV B,AA B,A — B — npegukatHbie (popmyibl.
e Ecnn A — npepukatHas cdopmyna, x € ', To VxA n 3xA
SIBASIOTCA NPeAnKaTHbIMU hopMynamm.

(B, §) — curnaTypa dopmysbi.
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[Mpumepbl npeankaTHbIX dopmyI

p(f(x)): ceobonHas nepemeHHas x;

p1(fi(x)) V p2(): ceobopHas nepemeHHas x;

Vx3y(p1(z) V p1(x)): ceoboaHas nepemeHHas z;

Vx(p1(f(x))) — Jypi(y): 3amknyTas dopmysna;
Vy(pi(x,y) V Izpa(f(x,y), g(x))): ceobogHasi nepementas x.

Onpepenenne. MepemeHHas Ha3biBaeTCs CBODBOAHON, eCnn OHa He
BXOANT B 0BNacTb AEliCTBNA KBaHTOPa NO 3TON NEPEMEHHOIA.
@Dopmyna 6e3 cBoBOAHBIX NEPEMEHHBIX HA3LIBAETCS 3aMKHYTOIA.
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NHTepnpetauus

(¢ — npepukaTHasa dopmyna co CBOBOAHBIMMN NepeEMeHHbIe
X1y X2y e v vy X
NHTepnpeTayusa

e Hocutenb nutepnpetaymm: MHoxectso M

o () € F: otobpaxenne M' — M

o pl) € P: npeaukat M' — {0,1}

o [lepemeHHOIi Xx; conocTaBnsieTcsa anemeHt M
B 3apaHHOI nHTeprpeTaLmm MOXXHO NOCHUTATL 3HAYEHME
dopmynsbi.
Mogenbto Ha3bIBaETCS UHTEpPNpeTaLusl, B KOTOPOW 3HayeHue
dopmynbl pasHsieTcst 1.

22/33



[Mpumepsl

o Wx(p(x) = q(x)).
e B untepnperauyum M =7, p(x) =x : 4,g(x)=x 2
3Ha4yeHune dopmynbl 1.
e B nutepnperauuu M =Z, p(x) = x : 3,q(x) =x 2
3HayeHune opmynb 0.

* Vx(p(f(x))) — Vxp(x)

e B uHtepnperaunn M = 7Z, p(x) = x : 2, f(x) = 2x 3Ha4eHune
dopmynsi 0.
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BbinonHnmocTb, obliesHayumMocTs,
NPOTUBOPEYNBOCTb

e Onpegenenue. lNpegukaTtHas dopmyna Ha3bIBaeTCs
BBIMOJIHUMOIA, €CAN CYLLECTBYET Takasi MHTEprpeTauns, npu
KOTOPOIi 3Ha4eHne popmMynbl paBHsieTcs 1.

e Onpepenenne. MpegunkaTHas dopmyna Ha3bIBaETCS
HEBBLINONHUMON (MM NPOTUBOPEHIMBOIT), €CAN NPU BCEX
nHTEpnpeTaumsax 3HadyeHne cpopmynbl pasHsetcs 0.

e Onpegenenne. MpeankaTHas dopmyna Ha3blBaeTCs
obLiesHaunmoii (nnn TaBToNOrMEN), €CAn Npu BCEX
NHTeprnpeTauusix 3HadeHne opmysbl paBHsieTcst 1.
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[lpeankaT paBeHCTBa

NHdbukcHas 3anuch: nuwem x = y Bmecto = (X, y)
Y706bI BO BCEX MHTEPNPETALMSIX OH BOCMPUHMMANCS
OZAMHAKOBO, HY>XHbl aKCMOMbI PaBEHCTBA.

Akcrombl paBeHCTBa:

VxVy(x =y — y = X) — CUMMETPUYHOCTb
VxVyVz((x =y Ay = z) — x = z) — TpaH3NTNBHOCTb
Ins kaxaoro dyHKLMOHaNbHOro cumsona f();

Vxi... V1. .V (i =y A Axr=y) —
f(x1,...,xr) ="f(y1,-..,Yr)) — COrNacoOBaHHOCTb C
byHKLMOHANBHBIMU CUMBOAAMY

[nsi kaxgoro npegukatHoro cumeona plr:

Vxi...V V..V ((xa=ynAAx,=y) —
(p(x1y...,%x) — p(¥1,---,¥r))) — COrNACOBAHHOCTb C
NpeAnKaTHbIMUA CUMBOJAAMN

Dopmyny ¢ € NpefuKkaToM pPaBEHCTBA HAZO0 BOCMPUHUMATL Kak

(Al/\-"/\An)—>(p
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AnroputMuyeckas HepaspeLlmMocCcTb
Teopema. MHOXeCTBO TaBTONOMMIA SIBASIETCS HEPA3PELLNMbIM.

HokasaTtenscteo. Ceefem 3agauy 06 ocrtaHoske MT k nposepke,
aBnsieTcst Au popMyna TagTonOruei.

o [Insi KaXXAOro JIEHTOYHOrO CUMBOJIA S € X 3aBOAUM KOHCTaHTY
s(), ans kaxgoro coctosiHua g € Q 3aBoanm KoHCTaHTy g().

e JleHTy bysem KogMpoBaThb Tak:
q0la()ocx()o---oqa()ogla()) oo cm()

e lpasuno (g1, c1) — (gz2, 2, <) 3anucsiBaem copmynoii:
VxVy(q1()x e co() e g(c1()) o ¥ = q2()x © g(co() © c2() o ¥)

e [peankaT octanoeku stop: Vx(stop(qgr|x)) ans koHeuHoro
COCTOSIHUS G

e MT ocrtaHoBuTCS Ha Bxoge x <= dopmyna
(AL A+ NAp) — stop(go()|x1() o -+ 0 xm()) sBAsieTcs
TaBTOsIOrMElR. Aj — 3TO aKCNOMbI PABEHCTBA 1 MPaBWIIa,
3agatowme MT.

26 /33



[lepeyncnnmocTb MHOXXeCTBA TaBTOJIOTUA

CunTaem, 4o § u P paspewnmbl.

(Teopema legensi 0 NOAHOTE NCUNCAEHNS NPEAMKATOB.)
MtoxecTso TaBTONOrMiA B curHaType (§,‘P) nepeuncanmo.
Cuctema pokasaTenbcts — 310 anroputm A(p, s)

e Ecan ¢ — He TaBTonorus, 1o VsA(yp,s) = 0;
e Ecim ¢ — taBTonorus, 1o 3sA(p,s) = 1.

CyLecTByOT CMCTEMBI AOKA3ATENLCTB.

Anroputm Bputanckoro myses. [Nepebupaem Bce cTpoukn u
NpOBEPSIEM, SIBSIOTCA N OHU JOKA3aTENLCTBOM hbopmynbl .
Ecnn ssnsercs, To BoigaTs 1.
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Bbipasnmble npeaukaThi

(F,B) — curnatypa.

3apana nntepnpetauns: M — HocuTens.

P : M¥ — {0,1} — HekoTopbIii npeamKaT.

P Ha3biBaeTCs BbIpa3sMMbIM, eCn CyliecTeyeT dopmyna ¢ ¢ k
cBOBOAHBIMY NEPEMEHHBIMU, YTO 3HAYEHME ) B BAHHON

WHTEpNpeTaunmn Npy BCEX OLEHKaxX CBODOAHBIX NEPEMEHHbIX
CcoBnafaeT co 3Ha4yeHneM P Ha 3Tux oueHKax.
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BbipasumocTs B apudmeTtike

§={+x} B={=}

Hocutens nutepnperauymn: N ={0,1,2,...}

MpeaunkaT, BbIpa3MMblii B 3TOW WHTEPNPETALUIA Ha3bIBAETCS
apudpMeTUYHbBIM.

Mpumepbl apnmMeTNYHBIX NPesMKaToB

x<y3dz(x+z=y)

x=0Vy(x<y)

x=1Vy(xxy=y)

x=k3Ixg.. xx(xa=D)A Ak =1D)A(x=x14+ -+ xx)
Xy Fzlx=yx2)

X — NPOCTOe YnCno

x=DA((x:y) = (y=1)V(x=y))
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ApudmeTunyrble NnpeankaThi

r=amod b3Idgla=bxqg+rA(r<b))

d = HOJl(a, b)
d = HOK(a, b)
HOJ(a, b) = 1

X — CTEneHb ABOIKN
Vy((x i y) = ((y =1)Vv3z(y =z + 2)))
X — CTeneHb TPOWKM aHANIOTMYHO

X — CTeneHb YeTBEPKMW: X — CTENEeHb ABOWKN U TOYHbIN
KBagpaT.

X — cTeneHb 67
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KoanpoBaHune KOHeYHbIX
nocnefoBaTENbHOCTEN

Nemma. [nsa noboro uenoro k Haligetcss ckonb yrogHo bonbLuoe b,
yto b+ 1,2b+1,...,kb+ 1 — nonapHo B3aMMHO NpPOCTbIE YMCa.
HokazaTtenscteo. Obwunii genutens nobbix ABYX Yucen —
penntens b, rpe 1 </ < (k —1). Boibepem b : k!, Torga ntoboii
obwmnii nenutens aonaxeH bbITh gennTenem b, Yero He MOXKET
BbITh.

JNlemma. [ns ntoboii nocnefoBaTeNbHOCTU X0, X1, - - -y X
HaTypasibHbIX YMCES MOXHO HAalTM TakMe Ynucna a u b, 4To
xi=amod b(i + 1)+ 1.
HokazaTtensctso. CneayeT n3 kuTalickoii TeopeMbl 06 ocTaTKax.
o J<xg, X0, ..., xp>(Vi < n)[...x;...]
e Ja,b,nVi(i <n)—[...amod b(i+1)+1...]
e B(a,b,i)=amod b(i + 1) + 1 — [-cbynkums legens.
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ApudmeTunyrble NnpeankaThi

® X — CTeneHsb 6.

e Jda, b, n(B(a,b,0) =1)AVi(i+1<n)— (B(a,b,i +1) =
6 x B(a, b,i))

e B(a,b,i+1)=06x f[(a,b,i) Hago 3ameHunTb Ha
Ix,y(x = B(a,b,i +1)) A (y = B(a,b,i)) = (x =6 x y)

e Hawa banxaiiwas uenb AokasaTb, 4TO rpacbuk BbIYUCAUMOIA
yHkunM apudpmeTnyeH.
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3agaun

@ [okaxuTe, 4TO CyLLeCTBYeT MalunHa | bOpUHIa, KOTOpas
NPMHUMAET KBagpaT CBOEro HOMEPA, a BCE OCTaJsibHbIE BXOAbI
OTBEpraeT.

® [okaxuTe, 4TO CyLeCTBYET ABa Pa3jiMyHbIX anroputma A un
B, uto A neuyaTaet Homep B, a B nevaTtaet Homep A.

© [okaxkuTe, 4TO NpefnkaT p — 3TO N-0e NPOCTOe HUCIO
apudMeTMYEH.

O O6o3zHaunm K(x) MuHMManbHbIi HOMEp MawwwnHbl T bOPUHTa,

KOTOpasi Ha NyCTOM BXOZ€e Ne4aTaeT X W OCTaHaB/MBAETCS.
Jokaxute, yto pyHkuus K(x) He SBASETCS BBIYMCAMMOIA.

@ CywecTsyeT anm aaropnuTtMm, npoeepsitowuii, paboraer au
AaHHas MawunHa T bOPUHra NONMHOMUAALHOE BpPeMs !
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